

ДО

ЕКАТЕРИНА ЗАХАРИЕВА
ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ
ПО ИКОНОМИЧЕСКАТА ПОЛИТИКА,
МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И
МИНИСТЪР НА ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ

ВАСИЛ ЩОНОВ
МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И ЕНЕРГЕТИКАТА

СТЕФАН ЦАНКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
ДЪРЖАВНАТА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР

Уважаема г-жа Захариева,
Уважаеми г-н Щонов,
Уважаеми г-н Цанков,

През месец април 2014 год. беше учреден Национален Браншови съюз „Надзор и поддръжка на асансьори, подземници и ескалатори”

Поради съдебни формалности, съюза бе вписан в регистъра на СГС на 01.08.2014г. През този период от време, ние афиширахме готовността си да съдействаме на държавните институции за отстраняване на пропуски в нормативната база и призовахме за спешни действия в тази посока.

С имейл от 19.08.2014г., адресиран и до Държавната агенция за метрологичен и технически надзор, излезнахме с позиция по повод злополучния инцидент станал на 19.08.2014г. (публикувана на сайта им) и информирах за готовността ни да съдействаме с експерти.

Публично изказахме задоволство от Ваша незабавна реакция с която разпоредихте проверки от ДТН, тъй както една от целите ни е защита интересите на гражданите, ползватели на услугите, предоставяни в бранша, от недобросъвестно или некачествено изпълнение на задълженията на някой от своите членове.

С имейл от 27.08.2014г. поисках среща и с г-жа Антоанета Генова, и.д. главен директор ГД "Инспекция за държавен технически надзор", но и до момента няма отговор.

Същата готовност изказах и пред медиите отразяващи процеса, като адмирахме готовността Ви за решителни действия.

Със съжаление обаче в НБС отбелязваме факта, че до момента никой не е направил опит да се свърже с нас за обсъждане на каквито и да е въпроси в областта.

Изказваме и своето възмущение, че на 03.09.2014г. е проведена среща с Вас, на която са били обсъждани промени в НБЕТНА, за която бяхме уведомени посфактум и то от наши колеги.

Оставме със съмнения че, дистанцирането ни от темата е с користни цели, дали?

Ние считаме, че промени в нормативната база са безспорно необходими и крайно наложителни, но също така изказваме и опасения, че без обществен дебат и с прибързани действия, може да се промъкнат корпоративни интереси, облагодетелстващи определени кръгове.

Повдигателните съоръжения като цяло, са съоръжения с повишена опасност, и всичко там трабва да бъде внимателно обмислено и преценено, за да не се допускат повече нелепи инциденти

С УВАЖЕНИЕ

КАЛИН ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ УС НА НБС НПАПЕ

НПДПЕ